

国内

清华大学党委书记调任浙江组织部长

胡和平,曾是改革开放以来清华最年轻的党委书记



浙江省委常委、组织部长蔡奇昨日在其实名微博上证实,11月20日上午,浙江省委组织部召开干部会议,宣布中央决定,胡和平担任浙江省委组织部长,蔡奇不再担任该职。

蔡奇微博原文如下:

向大家报告:上午省委组织部召开干部会议,夏书记到会宣布中央决定:胡和平同志接任部长一职。临别之际,我讲三句话:如果说近4年组织工作有所推进,成绩是属于大家的;组织工作有些没做好,问题是我的;工作上未竟的事,拜托大家了。我会一如既往地关注全省组织工作的发展。网上见!战友们!

在微博中,蔡奇并未透露其新的职务和去向。

胡和平简历

胡和平,男,汉族,1962年10月出生,山东临沂人,1982年6月加入中国共产党,博士,教授。

1980年9月清华大学水利工程系学习,1986年7月本科毕业留校任教,先后担任水利工程系团委副书记、系党委学生工作组组长、系党委副书记,1990年清华大学水利水电工程系硕士研究生毕业,获硕士学位。1992年10月赴日本东京大学土木工程系攻读博士研究生,1995年9月毕业,获博士学位,同年10月在日本INA公司河川计划部工作。1996年12月回国,在清华大

学水利水电工程系工作,任水文水资源研究所所长、系副主任。2000年1月任土木水利学院党委书记,2002年11月任校党委组织部部长,2003年9月任教务处处长,2004年8月任人事处处长兼人才资源开发办公室主任。2006年2月任副校长。2006年9月任校党委常务副书记兼组织部长、副校长。2007年3月任校党委常务副书记、副校长。2007年12月任校党委常务副书记。2008年12月任校党委书记。当时,胡和平46岁,成为改革开放以来清华大学最年轻的党委书记。据中新网

31省区市政协主席均不再担任党委常委

昨日出版的《南方日报》发布消息称,近日,中央批准:马兴瑞同志任广东省委常委、常委、副书记,朱明国同志不再担任广东省委副书记、常委职务。至此,经新一轮调整后,全国31位省级政协主席全部“退出”同级党委常委班子,4位省级党委专职副书记均不再兼任政协主席。

在今年年初的地方“两会”上,新换届产生了31位省级政协主席。据记者统计,换届后,31位政协主席中有8人由省(区、市)委常委兼任,他们是:北京市委副书记、市政协主席吉林,天津市委副书记、市政协主席何立峰,广东省委副书记、省政协主席、省委政法委书记朱明国,辽宁省委副书记、省政协主席夏德仁,重庆市委常委、市政协主席徐敬业,福建省委常委、省政协主席张昌平,吉林省委常委、省政协主席黄燕明,新疆维吾尔自治区党委常委、自治区政协主席努尔兰·阿不都满金。其中,吉林、何立峰、夏德仁、朱明国,均为当地党委专职副书记。

2013年年初,新当选的新疆维吾尔自治区政协主席努尔兰·阿不都满金卸任自治区党委常委职务。4月,何立峰、夏德仁、吉林在先后卸下天津市委、辽宁省委、北京市委副书记、常委职务。5月,吉林省政协主席黄燕明不再担任吉林省委常委、组织部长。7月,徐敬业和张昌平分别卸任重庆市委常委、福建省委常委职务。此次朱明国不再担任广东省委副书记、常委职务,意味着全国所有省级政协主席均已不再担任省(区、市)委常委职务。

据新华网

“反腐利器”党内巡视制度扩大至军队

已确定时间表 保密性超中央巡视组

军队巡视机构成立暨巡视干部培训会议18日至20日召开,中央军委委员、总政治部主任、军委巡视工作领导小组第

一副组长张阳宣读了中央军委《关于军队和武警部队巡视工作机构编制问题》的通知,宣布了中央军委巡视组巡视专员的

任命命令,并作动员讲话。

此次会议对年底前巡视工作进行动员部署,并对巡视干部进行业务培训。中共中

央政治局委员、中央军委副主席、军委巡视工作领导小组组长许其亮18日出席会议并讲话。据新华社

■链接

军队巡视已确定时间表 年底前展开

在运行巡视试点两年多后,中央军委近日对于今年年底前在军队开展巡视工作进行了总体部署。被视为“反腐利器”的党内巡视制度,已扩大至军队。

近日,中央军委印发了《中央军委关于开展巡视工作的决定》,对军队建立巡视制度、设置巡视机构、开展巡视工作作出总体部署。印发《中

央军委巡视工作规定(试行)》,对开展巡视工作作出规范。

中央军委巡视工作领导小组办公室负责人在接受媒体采访时表示,武警部队编成大、分布面广、所属军师级单位多,实行军地双重领导体制,与地方联系接触广泛,情况比较特殊。基于以上考虑,军委决定在武警部队党委建立巡视制度、设置巡视机构,

对所属部队党委班子及其成员进行巡视监督。

中央党校党建部教授张希贤在接受记者采访时表示,开展巡视工作是军队加强反腐的新举措。由于军队的特殊性,反腐工作有不同于地方的难度。例如军人的天职是服从,因此在对“一把手”监督上更难。对于军队巡视组而言,可以借鉴中央巡视组的经验,但在具体工作方法

上要更加慎重。出于保密需要,可能无法做到像中央巡视组一样,把从联系方式到巡视结果的信息都进行公开。

据介绍,军队巡视工作以其特殊的组织形式和工作方式,很好地实现了自上而下组织监督与自下而上民主监督的有机统一,能够发挥其他监督形式难以替代的作用。

据《北京青年报》

■相关

公安部派出15个组赴各地检查

民警对民众冷硬横推将从严惩处

公安部11月19日召开全国公安机关深入推进纪律作风大检查活动电视电话会议。公安部副部长、纪委书记、督察长刘金国强调,严明警纪警风,态度一定要十分坚决,责任一定要真正落实,查纠一定要坚持经常,执纪一定要特别严格。各级公安机关

领导干部要切实肩负起抓班子、带队伍的政治责任,毫不放松地抓纪律作风建设,真正落实“一岗双责”。要坚持重在日常、贵在经常,把监督检查牢牢抓在手上,立足早发现、早解决。要硬起手腕,铁面执纪,对违反“八项规定”和纪律条令、“五条禁令”、“三项纪律”等

规定的,必须毫不留情,发现一起坚决查处一起。对顶风违纪,尤其是酗酒滋事、携枪饮酒、到夜总会娱乐、对群众冷硬横推的,坚决从严惩处。

这次集中检查活动从11月20日开始,为期20天。公安部将派出15个组赴各地进行检查。同时,派出8个组检

查公安部机关和直属单位。检查组将全面检查各地公安机关和公安部机关各单位加强纪律作风建设情况,执行公安部党委“十项规定”和“五条禁令”、“三项纪律”情况,严查严纠吃拿卡要、冷硬横推、乱收乱罚等违纪问题。

据公安部网站

国家发改委:

领导干部任期内毁环境或终身追责

据新华社电 国家发展和改革委员会主任徐绍史近日表示,我国将完善发展成果考核评价体系,重点纠正单纯以经济增长速度评定政绩的偏向,加大资源消耗、环境损害、生态效益、产能过剩、科技创新、安全生产、新增债务等指标的权重,更加重视劳动就业、居民收入、社会保障、人民健康状况。

在谈到完善政绩考核制度时,他表示发展改革委将推动把资源消耗、环境损害、生态效益等体现生态文明建设状况的指标纳入经济社会发展综合评价体系,大幅增加考核权重。根据不同区域主体功能定位,实行差别化考核;推动建立领导干部任期生态文明建设责任制、问责制和终身追究制。

目前国家发改委正在会同有关部门研究起草《完善宏观调控体系的意见》。这个文件将就完善宏观调控目标体系、政策手段和决策实施机制,增强调控的科学性、针对性、有效性,提出一系列政策措施。